

городского округа «город Дагестанские Огни»

РАСПОРЯЖЕНИЕ

«**2**₹» <u>03</u> 2020 г.

No 67

Об определении численности муниципальных служащих, обеспечивающих с 30 марта по 03 апреля 2020 г. функционирование администрации городского округа «город Дагестанские Огни»

Во исполнение пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» и, в целях определения численности муниципальных служащих, обеспечивающих с 30 марта по 03 апреля 2020 года функционирование администрации городского округа «город Дагестанские Огни»:

- 1. Определить численность муниципальных служащих, обеспечивающих с 30 марта по 03 апреля 2020 года функционирование администрации городского округа «город Дагестанские Огни» в следующем составе:
- глава городского округа «город Дагестанские Огни»;
- заместители главы администрации городского округа «город Дагестанские Огни»;
- заместитель главы администрации городского округа «город Дагестанские Огни» по вопросам общественной безопасности;
- руководитель аппарата администрации городского округа «город Дагестанские Огни»;
- нормативно правовой отдел начальник отдела;
- общий отдел начальник отдела;
- служба по кадровой работе главный специалист по кадрам;
- отдел по обеспечению деятельности АТК начальник отдела;
- главный специалист по мобилизационной подготовке;
- архивный отдел начальник отдела;
- административная комиссия главный специалист;
- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав главный специалист;
- отдел опеки и попечительства начальник отдела;
- отдел инвестиционной политики начальник отдела;
- отдел экономики начальник отдела;
- отдел организационно проектной деятельности начальник отдела;
- контрактная служба начальник отдела;

- 2. Рекомендовать Собранию депутатов городского округа «город Дагестанские Огни», Контрольно-счетной палате городского округа «город Дагестанские Огни», а также Финансовому управлению в городском округе «город Дагестанские Огни» и муниципальным учреждениям, предприятиям и организациям определить численность муниципальных служащих и работников, обеспечивающих с 30 марта по 03 апреля 2020 года функционирование соответствующих органов местного самоуправления, органа местной администрации, а также учреждений, предприятий и организаций.
- 3. Общему отделу администрации городского округа «город Дагестанские Огни» довести настоящее распоряжение до сведения всех заинтересованных лиц.
- 4. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Дагестанские Огни» и разместить на сайте администрации городского округа «город Дагестанские Огни» в сети Интернет и вступает в силу со дня его опубликования.
- 5. Контроль над исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

И.о. главы городского скруп

«город Дагестанские Отна»

Д. Алирзаев